
Рецензія-відгук 
на освітньо-наукову програму  «Харчові технології» підготовки здобувачів 

вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю  
181 «Харчові технології» галузі знань 18 «Виробництво та технології» 
 
Харчова промисловість завжди вважалася для України пріоритетною і 

стратегічно важливою галуззю, яка здатна забезпечити не тільки потреби 
внутрішнього ринку, а й забезпечити вагоме місце нашої держави серед країн-
лідерів з виробництва харчових продуктів. Продукція, що виробляється 
харчовими підприємствами, відноситься до товарів першої необхідності. 
Україна останніми роками заявила про себе всьому світові як потужний гравець 
на глобальному ринку продовольства. Тому, підготовка фахівців, здатних 
продукувати нові ідеї, розв'язувати комплексні проблеми професійної та 
дослідницько-інноваційної діяльності у сфері виробництва харчових продуктів 
є актуальною. 

Представлена на рецензію освітньо-наукова програма третього освітньо-
наукового рівня за спеціальністю 181 «Харчові технології» відображає та 
враховує вимоги державного стандарту спеціальності та рекомендації 
стейкхолдерів в підготовці фахівців галузі. ОНП спрямована на підготовку 
особи з поглибленими знаннями, уміннями, навичками та іншими 
компетентностями, оволодіння методологією наукової та педагогічної 
діяльності, а також проведення наукового дослідження, результати якого мають 
наукову новизну, теоретичне та практичне значення.  

В освітньо-науковій програмі визначено: мету, характеристику програми, 
придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, 
викладання, навчання та оцінювання результатів навчання, програмні 
компетентності (інтегральні, загальні, спеціальні (фахові, предметні), програмні 
результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна 
мобільність (національна, міжнародна). ОНП містить систему освітніх 
компонентів, які вибудовані в логічній послідовності вивчення, що дозволить 
підготувати фахівців освітнього ступеня доктор філософії та забезпечить 
формування ряду відповідних фахових компетентностей, у тому числі щодо 
проведення дослідницької діяльності у сфері харчових технологій. 

Освітньо-професійна програма «Харчові технології» підготовки здобувачів 
вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня, що складена та 
запропонована факультетом переробних і харчових виробництв Державного 
біотехнологічного університету, дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову 
підготовку докторів філософії за спеціальністю 181 «Харчові технології». Вона 
містить в собі усі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні 
вимоги до підготовки фахівців і може бути впроваджена в навчальному 
процесі. 
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